



વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ દ્વારા શ્રી રામ જન્મભૂમિ મંદિર નિર્માણ માટે આગામી તા.૯/૧૨/૨૦૧૮ને રવિવારના રોજ અક્ષર કાર્મ, આણંદ ખાતે યોજનાર વિરાટ હિન્દુ ધર્મસભા અંતર્ગત શહેરના જુદા જુદા વિસ્તારોમાંથી ભવ્ય બાઈક રેલી કાઢવામાં આવી હતી જેમાં મોટી સંખ્યામાં બાઈક ચાલકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા જે શહેરના મુખ્ય માર્ગો પર ફરી હિન્દુ જાગૃતિનો સંદેશ આપ્યો હતો.

રામમંદિર નિર્માણ માટે તા.૯મીએ અક્ષર કાર્મમાં વિરાટ ધર્મસભા યોજાશે

આણંદ,તા.૫ અયોધ્યામાં છેલ્લા ૨૬ વર્ષથી વિવાદમાં રહેલ રામ જન્મભૂમિના મંદિરના નિર્માણ માટે સમગ્ર દેશમાં હવે ઉચ્ચ માંગ વધી રહી છે. જેમાં આણંદના સંત સમુદાય દ્વારા રવિવાર, તા.૯મી ડીસેમ્બરે અક્ષર

કાર્મમાં વિરાટ ધર્મસભા યોજવાની જાહેરાતથી જિલ્લામાં ફરીથી રામ જન્મભૂમિના નિર્માણની લડત જામી રહી છે. આણંદના અક્ષર કાર્મ ખાતે તા.૯ ડીસેમ્બર રવિવારના રોજ બપોરે ૩ કલાકે વિશ્વ હિન્દુ

પરિષદ દ્વારા વિરાટ ધર્મસભાના આયોજનનું એલાન થયું છે. જેના સમર્થન માટે આજે આણંદના વિવિધ મંદિરોમાંથી કેસરીયા રેલીઓ નીકળીને શહેરના વિવિધ માર્ગો ઉપર ફરીને હિન્દુ પ્રજાને ધર્મસભામાં ઉપસ્થિત રહેવા અપીલ કરાઈ

હતી. વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ દ્વારા શ્રી રામ જન્મભૂમિના નિર્માણ માટે યોજનાર વિરાટ ધર્મસભામાં પ.પૂ.ભગવંતચરણ

સ્વામી (બીએપીએસ), પ.પૂ. ગુરુપ્રસાદ સ્વામી (આત્મીય ધામ, બાકરોલ), પ.પૂ. ગણેશ દાસજી મહારાજ (સંતરામ મંદિર, ઉમરેઈ), પ.પૂ. ડો.સંત સ્વામી (વડતાલ), પ.પૂ. ભગવાનદાસજી મહારાજ (મહંતશ્રી, રામજી મંદિર,

આણંદ), પ.પૂ. નરસિંહદાસજી મહારાજ (મહંતશ્રી હમીદપુર), પ.પૂ. વાસુદેવજી મહારાજ (રણછોડજી મંદિર, પેટલાદ) ઉપસ્થિત રહીને માર્ગદર્શન આપશે. વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ આણંદ જિલ્લા દ્વારા આયોજીત વિરાટ

ધર્મસભામાં હજારોની સંખ્યામાં રામભક્તો ઉપસ્થિત રહેવાનો અંદાજ છે. આ ધર્મસભામાં રામમંદિર બાંધવાનો સંકલ્પ રજૂ કરાશે અને દિલ્હીમાં આવેલ સંસદમાં કાયદો લાવવા માટે દબાણ કરવામાં આવશે.

આર.આર.સેલ અમદાવાદે આણંદમાંથી પ.પર લાખનો વિદેશી દારૂ ઝડપ્યો



આણંદ,તા.૫ આણંદ જિલ્લામાં છેલ્લા કેટલાય મહીનાથી અમદાવાદની આરઆરસેલના કમાન્ડો દ્વારા મોટા જથ્થામાં વિદેશી દારૂ ઝડપી પાડવામાં આવી રહ્યો છે. સ્ટ્રોંગ નેટવર્કના કારણે જિલ્લામાં બહારની એજન્સીઓ ઉપરાછાપરી સફળતાઓ મેળવી રહી છે. આણંદના અમીન ઓટો પાસેથી એક ટ્રકમાંથી પ.પર લાખનો દારૂ આરઆરસેલ દ્વારા ઝડપી લેવામાં આવ્યો હતો. અમદાવાદના આરઆરસેલ ના જયદિપસિંહ, સચીન, અશોકભાઈ, મહીપાલસિંહે આણંદ જિલ્લામાં અનેક બાતમીદારો ગોઠવ્યા છે. જેથી

કરોળીયાના જાળા જેવું આરઆરસેલના કમાન્ડોનું આણંદ જિલ્લામાં નેટવર્ક : જયદિપસિંહ, સચીન, અશોકભાઈ, મહીપાલસિંહની ટીમે અમીન ઓટો પાસેથી ટાટા ટેમ્પો ઝડપ્યો : દારૂ તથા ટેમ્પા સાથે રૂ.૭.૫૨ લાખનો મુદ્દામાલ જપ્ત

મોટા જથ્થાના વિદેશી દારૂના કટાંગની ગુપ્ત માહિતીઓ તુરંતજ મળી જતી હોય છે. આવી જ એક માહિતીના આધારે આરઆરસેલ દ્વારા આણંદના અમીન ઓટો એજન્સી પાસે વોચ ગોઠવી હતી ત્યારે બાતમી વાળી ટ્રક ત્યાંથી પસાર થઈ હતી જેથી પોલીસે ટ્રકને કોર્ડન કરીને ઉભી રખાવી હતી. ટ્રકમાં ભરેલા સીમેન્ટના બ્લોકની આડમાં

મથકે લાવવામાં આવ્યો હતો. ટ્રક ડ્રાઈવરનું નામ શ્રીરામ વીરસમય રહે. બાડમેર, રાજસ્થાન નો હોવાનું જણાયું હતું. કુલ રૂ.૫.૫૨ લાખનો વિદેશી દારૂ મળી આવ્યો હતો તથા રૂ.૨ લાખના ટેમ્પા સાથે કુલ રૂ.૭.૫૨ લાખનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરીને ગુનો નોંધ્યો હતો.

વિધાનગરના પી.આઈ.ના ઘરનાં તાળાં તૂટ્યાં: રોક સકો તો રોક લો: પોલીસને પડકાર

આણંદ,તા.૫ જાહેર જનતાની મિલકત અને જાનના રક્ષણની જવાબદારી નિભાવતા પોલીસ તંત્રના અધિકારીના મકાનના તાળાં તૂટ્યાં હતાં. જેથી આ વિસ્તારની પ્રજાની મિલકતની સુરક્ષા કોના ભરોસે રાખવી તે ચર્ચાઈ રહ્યું છે. પીઆઈ ડી.ડી. સીમ્પીના બંધ મકાનમાં તસ્કર ટોળકીના ચોરીના નિષ્ફળ પ્રયાસથી ખાખીની ઘાક સામે પ્રથો સર્જાઈ રહ્યા છે.



વિધાનગરના પીઆઈ ડી.ડી.સીમ્પી રજા ઉપર હોવાથી શાલીગ્રામ સોસાયટીમાં આવેલ તેમના મકાનને તાળું મારીને બહાર ગયા હતા ત્યારે મોટી રાત્રે તસ્કર ટોળકીએ પીઆઈના ઘરનું તાળું તોડીને ચોરીનો પ્રયાસ કરતાં ચક્રવાર મચી જવા પામી હતી.

બનાવની વિગતો મુજબ વિધાનગરના પીઆઈ ડી.ડી. સીમ્પી હાલમાં રજા ઉપર છે. જેથી બાકરોલની શાલીગ્રામ સોસાયટીમાં આવેલ તેમનું મકાન બંધ હાલતમાં છે. ગત રાત્રીએ તસ્કરોએ તેમના બંગલાના દરવાજાની જાળી તોડીને અંદર પ્રવેશવાનો પ્રયત્ન કર્યો હતો. પરંતુ અવાજ થતાં અન્ય રહીશો જાગી ઉઠ્યા હતા

અને બુમાબુમ કરતાં તસ્કર ટોળકી નાસી છુટી હતી તેમજ ચોરીનો પ્રયાસ નિષ્ફળ નીવડ્યો હતો. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે

અગાઉ નવરાત્રી પહેલાં આજ સોસાયટીમાં બે પોલીસ અધિકારીઓ રહેતા હોવા છતાં તસ્કર ટોળકીએ કસબ અજમાવ્યો હતો અને એનઆર

આઈના મકાનમાંથી ચોરી કરી હતી. અને હવે પીઆઈના ઘરમાંથી ચોરીનો પ્રયાસ કરતાં પ્રજામાં અનેક ચર્ચાઓ થવા પામી છે.

આજે અંતિમયાત્રા
 બોરસદ થી લી. ભરતભાઈ કર્તુચંદ શાહના જન્મ સંસ્મરણ વંદન સખેદ જણાવવાનું કે મારા કાર્મની **હંસાબેન ભરતભાઈ શાહ** તા.૩-૧૨-૨૦૧૮ સોમવાસના રોજ દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે. પ્રભુ તેમના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે તેવી પ્રાર્થના... સદ્ગતની સ્મરણા વાત્રા : તા. ૬-૧૨-૨૦૧૮, ગુરુવાર સમય : બપોરે ૨:૦૦ કલાકે સ્થળ : આદિનાથ ચોક, કાષીપુરા, મું.બોરસદ (અમારા નિવાસ સ્થાને થી) **શાહ કર્તુચંદ મણીલાલ પરિવાર શાહ ચીમનલાલ મણીલાલ પરિવાર, બોરસદ**

અશુભ
 ગામ આણંદથી લિ.પરેશભાઈ ચંદુભાઈ પટેલ (કલ્પના સિનેમાવાળા)ના જયશ્રીકૃષ્ણ સખેદ જણાવવાનું કે અમારા માતૃશ્રી ગં.સ્વ.ચંપાબેન ચંદુભાઈ પટેલ અમેરીકા મુકામે તા.૪/૧૨/૨૦૧૮ ને મંગળવારના રોજ દેવલોક પામ્યા છે. સદ્ગતના આત્માને પ્રભુ શાંતિ અર્પે એ જ પ્રાર્થના.
કેચલ વિનોદભાઈ પટેલ મૃગેશ જશભાઈ પટેલ પંકીલ ઘનશ્યામભાઈ પટેલ કલ્પના સિનેમા પરિવાર-આણંદ

નડીયાદ જૂની કલેક્ટર કચેરીને ઈન્દુલાલ યાજ્ઞિક ભવન નામ આપવા માંગ

(બ્યુરો) નડીયાદ,તા.૫ નડીયાદ જૂની કલેક્ટર કચેરી (આયોજન ભવન)ને શહેરના સપૂત ઈન્દુલાલ યાજ્ઞિક ભવન નામકરણ કરવાની માંગણી શહેરના જાગૃત જથવંતભાઈ એમ. શાહે કરી છે. નડીયાદ પાલિકાના પૂર્વ

સમ્ય એવા જાગૃત જથવંતભાઈ એમ. શાહે જિલ્લા કલેક્ટરને લેખિત રજૂઆત કરી જણાવ્યું છે કે નડીયાદના વતની ઈન્દુલાલ યાજ્ઞિકે અનેક પ્રજાલક્ષી કામો કરવા ઉપરાંત તેઓ મહાગુજરાત આંદોલનને વેગ આપી ગુજરાતના નિર્માણમાં

અગત્યનો ફાળો આપ્યો છે. જેને ધ્યાનમાં લઈ શહેરમાં આવેલ જૂની કલેક્ટર કચેરી (આયોજન ભવન)ને શહેરના સપૂત ઈન્દુલાલ યાજ્ઞિકનું નામકરણ કરી તેમના કાર્યોને નવાજવામાં આવે ઉપરાંત (અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર)

કમળાથી ડભાણ રીંગરોડનો ઓવરબ્રીજ ક્યારે પૂરો થશે? ઓવરબ્રીજના કારણે આજો રીંગરોડ નકામો પડ્યો છે



નડીયાદ રીંગ રોડ કમળાથી ડભાણ રોડ પરના ઓવરબ્રીજનું કામ ગોકળગતિએ ચાલી રહ્યું છે. બેથી અઢી વર્ષ જેટલો સમય એક ઓવરબ્રીજ માટે પસાર થઈ ગયો પરંતુ હજુ સુધી કામ પૂરું થયું નથી. ડભાણથી કમળા જવા માટે ત્રણ કી.મી.નું અંતર છે. પરંતુ છેલ્લા અઢી વર્ષથી નવ કી.મી.નું અંતર કાપવું પડે છે. લોકો ત્રાહીમામ પોકારી ઉઠ્યા છે. ક્યારે ઓવરબ્રીજનું કામ પૂર્ણ થશે? આ ઓવરબ્રીજ મહેમદાવાદ-કપડવંજ જવા માટે પણ સુવલ છે. વહેલી તકે આ કામ પૂર્ણ થાય તેવું જનતા ઈચ્છી રહી છે. (તસવીર : રાજુ મહંત, નડીયાદ)

ખેડાનાં ભાગેડુ સગીર પ્રેમિકા અને પ્રેમી રાજકોટથી ઝડપાયાં

(બ્યુરો) નડીયાદ,તા.૫ ખેડા પંથકના એક ગામના ભાગેડુ એક યુવક અને સગીરા પ્રેમીપંખીડાને ખેડા એસઓજી પોલીસે રાજકોટના ચીભડા ગામેથી ઝડપી પાડ્યા છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર ખેડા પંથકના એક ગામની એક સત્તર વર્ષીય સગીરાને ગામનો મહેશ રાજુ ઉર્ફે કાંતી તડવી નામનો યુવક ગત વર્ષે પ્રેમના પાઠ ભણાવી અપહરણ કરી

ભગાડી ગયો હતો. જે સંદર્ભે ખેડા શહેર પોલીસે સગીરાના પિતાની ફરીયાદના આધારે મહેશ તડવી વિરૂદ્ધ ઈપીકો કલમ ૩૬૭, ૩૬૬ તેમજ પોસ્કો એક્ટનો ગુનો નોંધી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. બીજી તરફ મહેશ તડવી સગીર પ્રેમિકાને વિવિધ સ્થળો પર ફેરવ્યા બાદ રાજકોટના લોધિકા તાલુકાના ચીભડા ગામે તેણે સગીરા સાથે વસવાટ કરી ઘરસંસાર શરૂ કર્યો હતો અને બન્ને મજૂરી કામ કરી જીવન નિર્વાહ કરતા હતા. દરમ્યાન ખેડા એસઓજી (અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર)

લગ્ન વિષયક
ઓસ્ટ્રેલીયન સીટીઝન રાજપૂત ભોઈ હેન્સમ યુવક (એક પુત્ર) ઉંમર ૩૮, ઊંચાઈ ૫'૧૧" વિદ્યુર માટે કુંવારી તથા ડીપોર્સી યુવતીના વાલીઓ તરફથી બાયોકેટા આવકાર્ય છે. (જ્ઞાતીબાધ નથી) Whatsapp : 88497 09685, 81281 58706

લગ્ન વિષયક
 લેઉઆ પટેલ ગામ આમળા (તા.પાદરા) હાલ અમેરીકન સીટીઝન ઉ.વ. ૨૬, ઊંચાઈ ૬'૧૦", અભ્યાસ IT એસોસીએટ સ્વતંત્ર બીઝનેસ કરતા યુવક માટે ઉચ્ચ અભ્યાસ ધરાવતી યુવતીઓના વાલી તરફથી સંપૂર્ણ બાયોડેટા જન્માક્ષર સહીત સંપર્ક આવકાર્ય છે. ગોળબાધ નથી. યુવક ડીસેમ્બર ના છેલ્લા વીકમાં એક મહીના માટે આવે છે. ઈશ્વરભાઈ સી.પટેલ ૨૦, ગાયત્રી નગર સોસાયટી, જૈન ટેસાસર પાસે, નાના બજાર, વિ.વિ.નગર જયેશભાઈ : ૯૯૭૪૭૦૧૭૧૫, રાકેશભાઈ : ૯૮૨૫૩૩૧૭૯૦

લગ્ન વિષયક
 Poland (Europe)થી આવનાર ચરોતર ૨૨ ગામ લેઉઆ પટેલ યુવક ૩૨/૬/૭" Mechanical Engineer વેલસેટ જોબ માટે Poland જવા ઈચ્છતી સંસ્કારી એજ્યુકેટેડ યુવતીના વાલીઓ તરફથી બાયોડેટા, ફોટોગ્રાફ સહીત સંપર્ક આવકાર્ય છે. (ગોળબાધ નથી) સંપર્ક : 6352795068, 7600454694